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Premiere - - _ : 2022
(M Mangeard) Vecteurs et coordonnées / Equations de droites/Systemes

- Durée : 45 min
- Calculatrice autorisée

Observations :

Exercice 1:

On considére un triangle (ABC) non aplati.

1) Montrer que (4; AB; AC) est un repére du plan

2) Soient I, le milieu de [AB], J celui de [BC] et K, le point tel que : 5KA + 24] + 3AI= 0

Déterminer, en justifiant soigneusement, les coordonnées des points I, J et K dans le repere
(4; AB; AC)

3) Montrer que les points I, J et K sont alignés.

Exercice 2 :

On a représenté trois droites (di), (d2) et (ds), dans un méme repére
du plan :

1) Déterminer par lecture graphique 1’équation
réduite de la droite (d.)

2) On sait que (d2) est parallele a la droite d’équation
1
y=:3X

En justifiant, déterminer 1’équation réduite de la
droite (d2)

3) Déterminer 1’équation réduite de la droite (ds)

4) Par lecture graphique, déterminer les coordonnées
du point d’intersection de (d1) avec (d2)




Exercice 3 :
Soient les points A(4 ;-4) et B(-1 ;-14) dans un repére orthogonal du plan.
1) Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB)
On suppose qu’une droite (d) a pour équation réduite : y = — %x +2
2) Déterminer une équation cartésienne de (d)
3) Montrer que (d) et (AB) sont sécantes

4) Montrer que calculer les coordonnées de leur point d’intersection revient a résoudre le systéme :

{ 2x —y =12
—4x -5y =-10

5) En déduire le calcul des coordonnées de ce point.



